Контрольная работа  по теме «Телекоммуникационные системы»

Вариант 1.

1.  Дайте определение компьютерной сети. 
На какие виды подразделяют компьютерные сети? Приведите примеры.

2.  Электронная почта (развернутый ответ)

3.  Перечислите способы поиска информации в сети Интернет. Перечислите известные Вам  поисковые системы.

4.  Перечислите известные вам услуги Интернета. Кратко охарактеризуйте их.

5.  Задача. Скорость передачи данных через ADSL-соединение  равна 256 000 бит/с. Передача файла через данное соединение заняла 3 мин. Определите размер файла в килобайтах.
6.  Задача. Дешифровщику необходимо восстановить поврежденный фрагмент сообщения, состоящий из четырех символов.
Имеется достоверная информация, что использовано не более пяти букв (X, Y, Z, V, E). При этом на четвертом месте стоит один из символов X, Z, Y. На третьем месте – гласная буква (Y, E), если четвертая буква согласная, или любая согласная, если четвертая гласная.  На втором месте – одна из букв Z, Y, X, V, не стоящая в слове на первом или четвертом месте. На первом месте – любая согласная буква, не стоящая на третьем месте. 
Появилась дополнительная информация, что возможен один из четырех вариантов: 
1) VZYZ     2) YVEZ      3) VYYZ        4) ZVZY. Помогите дешифровщику восстановить фрагмент сообщения.

Вариант 2.

1.  Дайте определение локальной компьютерной сети.
На какие виды подразделяют локальные компьютерные сети? Приведите примеры.

2.  World Wide Web (развернутый ответ)

3.  Что такое Web-браузер? Какие Вы знаете Web-браузеры?

4.  Что Вы знаете о телеконференциях?

5.  Задача. Известно, что длительность непрерывного подключения к сети Интернет с помощью модема для некоторых АТС не превышает 10 минут. Определите максимальный размер файла в килобайтах, который может быть передан за время такого подключения, если модем передает информацию в среднем со скоростью 32 Кбод?

6.  Задача.  Дешифровщику необходимо восстановить поврежденный фрагмент сообщения, состоящий из четырех символов.
Имеется достоверная информация, что использовано не более пяти букв (А, В, С, Д, Е), причем на  третьем месте стоит один из символов С, Д, Е. На четвертом месте – одна из букв А, С, Д, не стоящая на третьем месте. На первом месте – одна из букв В, С, Д, Е, не стоящая в слове на втором или четвертом месте. На втором – любая согласная буква, если третья буква гласная, или любая гласная, если третья согласная. Появилась дополнительная информация, что возможен один из четырех вариантов:  
1) ВАДД   2) ВСДС    3) ДЕСД    4) ДЕДС.     Помогите дешифровщику восстановить фрагмент сообщения.

